

**Пропозиції стейкхолдерів щодо оновлення освітньо-професійної програми
«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 182 Технології легкої промисловості**

Категорія стейкхолдерів	Автор	Зміст пропозиції	Рішення проєктної групи (примітка про врахування/неврахування)
Академічна спільнота	Артеменко Марія Павлівна, к.т.н., доцент кафедри дизайну Херсонського національного технічного університету	Рекомендувати вивчати в рамках окремої ОК особливості проєктування виробів військового призначення у зв'язку зі збільшенням попиту та актуальністю їх проєктування з метою підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти за даною ОПП.	Пропозицію розглянуто на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №8 від 16.12.2022 р. Розширено перелік тем в ОК «Комфортність і безпечність одягу», а саме «Основні принципи проєктування одягу для захисту працівника та військовослужбовця від різних небезпечних факторів».
	Колосніченко Марина Вікторівна, д.т.н., професор кафедри МХОО	Оновити склад робочої групи ОПП з метою його посилення відповідно до рекомендацій експертної групи за результатами акредитаційної експертизи освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти. Гарант – проф. Остапенко Н.В., члени робочої групи: доц. Струмінська Т.В., доц. Рубанка А.І.	Пропозицію розглянуто на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №8 від 16.12.2022 р. Склад групи забезпечення затверджено Наказом №319 від 26.12.2022 р.
	Єжова Ольга Володимирівна, д.пед.н., к.т.н., професор кафедри МХОО	Привести у відповідність до Стандарту зі спеціальності мету ОПП та предметну область, зокрема зазначивши об'єкти вивчення та діяльності; цілі навчання; теоретичний зміст предметної області; методи, методики та технології; інструменти та обладнання.	Скориговано мету та розширено опис предметної області освітньо-професійної програми на 2023 рік вступу.
	Пашкевич Калина Лівіанівна, д.т.н., зав. кафедрою мистецтва та дизайну костюма КНУТД	Запровадити на кафедрі студентський науковий гурток спрямований на розвиток творчого потенціалу здобувачів вищої освіти при проєктуванні сучасних та перспективних моделей та колекцій одягу, а також інших виробів з метою набуття інноваційних компетентностей в сфері дизайну.	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри МС. Протокол №2 від 13.09.2023 р. Створити студентський науковий гурток під керівництвом к.т.н., доц. Струмінської Т.В.

	Струмінська Тетяна Володимирівна, к.т.н., доцент кафедри МХОО, член робочої групи ОПП	Проаналізувати результати щорічного анонімного анкетування здобувачів вищої освіти, випускників, зокрема працевлаштованих, а також стейкхолдерів. Визначити рівень задоволеності здобувачів вищої освіти чіткістю форм, умов та методів контролю.	Пропозицію розглянуто на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №12 від 13.04.2023р. Визнати практику проведення систематичного анкетування позитивною для моніторингу та періодичного перегляду ОПП. Поширити впровадження результатів анкетування при періодичному перегляді ОПП.
	Остапенко Наталія Валентинівна, д.т.н., завідувач кафедри МХОО	Висвітлити інформацію на сторінці кафедри про збирання та накопичення інформації щодо кар'єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників ОПП, відповідно до рекомендацій експертної групи за результатами акредитаційної експертизи освітньої програми другого (магістерського) рівня вищої освіти.	Пропозицію розглянуто на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №8 від 16.12.2022р. Розмістити інформацію на сторінці кафедри сайту Університету в розділі «Випускники».
Здобувачі освіти	Лазарів Євгенія Миколаївна, студент групи БШМК-20(ск-22)	Системно поширювати інформацію, зокрема шляхом проведення здобувачами вищої освіти інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо проходження курсів на освітніх онлайн-платформах для професійного та особистісного зростання.	Пропозицію розглянуто на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №12 від 13.04.2023р. В рамках засідання наукового гуртка «Дизайн одягу з використанням інформаційних технологій» проведено семінар щодо реалізації неформальної освіти на основі власного досвіду.
		Систематично проводити відкриті лекції, тренінги від партнерів-роботодавців безпосередньо на підприємствах шляхом подальшої організації та проведення виїзних екскурсій для здобувачів вищої освіти.	Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри МС. Протокол №2 від 13.09.2023р.
Роботодавці, інші зацікавлені особи	Євенко Антон, директор ТОВ «Abrams»	Розширити бази проходження здобувачами вищої освіти виробничої практики із залученням провідних підприємств на довгостроковий термін.	Пропозицію розглянуто на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №12 від 13.04.2023р.

		<p>Підтримали пропозицію всі члени робочої групи, як таку, що була внесена експертами НАЗЯВО за результатами акредитаційної експертизи ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти.</p>	<p>Довгострокові договори заключні із ТОВ «Дана-Мода», ТОВ «ТК «Домашній-текстиль», ТОВ «Рекламний текстиль», ТОВ «Abrams», ТОВ «Текстиль-Контакт» (Чернігів).</p>
	<p>Дричик Віктор, головний спеціаліст відділу розробки військової форми одягу управління розвитку речового забезпечення Центрального управління розвитку та супроводження матеріального забезпечення ЗСУ, полковник</p>	<p>Сприяти залученню здобувачів вищої освіти не лише до перегляду ОПП, а й до обговорення проблемних питань галузі, зокрема з проектування виробів спеціального та військового призначення на засіданнях круглих столів.</p>	<p>Пропозицію розглянуто та підтримано на розширеному засіданні кафедри МХОО. Протокол №12 від 13.04.2023р.</p>